

9 АПР 1970



ИСКУССТВО АКТЕРА

Концерт еще не начался, а зрители были уверены, что вечер принесет им радость и удовольствие. Всё объяснялось просто: это была встреча с известным актером кино — лауреатом Государственной премии, народным артистом РСФСР Михаилом Кузнецовым. Вместе с ним выступал солист Москонцерта пианист Александр Белобоков.

М. Кузнецов прочел свои рас-

сказы — «Справочное бюро», «Собрание в театре» и «Урок плавания». Прозвучали в исполнении актера песни из кинофильмов, в которых он принимал участие.

...Цветы, улыбки и аплодисменты были заслуженной наградой артисту.

НА СНИМКЕ. Михаил Кузнецов беседует с ашхабадцами.

Фото Ал. ГУСЕИНОВА.